



В Успенском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть ребенка

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя станицы Успенской. Он обвиняется в нарушении в состоянии наркотического и алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть малолетнего ребенка, сопряженным с оставлением места совершения происшествия (п.п.«а»,«б» ч.4 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, 29 августа 2023 года обвиняемый, управляя технически исправным автомобилем «Нива», находясь в состоянии опьянения в переулке Карла Маркса села Маламино Успенского района, допустил наезд на 11-летнюю девочку, находившуюся на обочине проезжей части. После этого фигурант скрылся с места ДТП, мер к оказанию помощи малолетней не принял, однако вскоре был задержан. От полученных повреждений в результате дорожно-транспортного происшествия ребенок скончался на месте.

В ходе следствия бы проведен ряд экспертиз: судебно-медицинская, генетическая, биологическая, трасологическая, физико-химическая и автотехническая. Ход и результаты расследования находились на контроле у руководителя следственного управления А.К. Маслова.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1855434>